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Канонска посета владике Силуана Окленду, 
Нови Зеланд

Господе, Господе, погледај с неба и види и посети виноград овај и утврди га, 
који засади десница Твоја.

Речи ове молитве које је изговорио Епископ аустралијско-новозеландски г. 
Силуан чуле су се у храмовима у Велингтону, Крајстчерчу и Окланду на Новом 
Зеланду. Чувши за долазак свог архипастира велики број верника сабрао се, 
као пчеле око миришљавог цвећа, да поздраве и приме благослов свог 
мудрог Владике. Прилику да први пожеле добродошлицу Његовом 
Преосвештенству имали су наши сународници из Велингтона и Крајстчерча, 
где је Преосвећени Владика боравио неколико дана.

У суботу, 9. новембра 2019. године, у поподневним часовима, Његовом 
Преосвештенству приређен је свечани дочек на окландском аеродрому, где 
су га уз традиционалан дочек дочекали парохијани те парохије. У недељу, 10. 
новембра, на светој архијерејској Литургији Његовом Преосвештенству су 
саслуживали надлежни парох протонамесник Сава Антић и протођакон 
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Миодраг Томић, иконописац из Аустралије.

У богонадахнутој беседи Његово Преосвештенство је тумачећи јеванђељску 
причу о сејачу и семену указао на значај семена – Речи Божје, која је посађена 
у свакоме човеку и која би требала да проникне и носи свој добри плод у 
овоме свету. Верници су са великим одушевљењем слушали мудре и 
душекорисне речи Преосвећеног Владике.

Дух јединства, дух светости и љубави хришћанске, који је током богослужења 
обитавао у окупљеном верном народу загрејао је срца и оних најмлађих када 
је Његово Преосвештенство преломио славски колач са десетинама деце 
најразличитијег узраста, иначе ученика недељне школе и фолклорне групе 
српске Црквене општине. Овогодишњи домаћини г. Ненад и гђа Милка Панић 
предали су четвртину славског колача гђи Владислави Кнежевић и њеном 
унуку који су се прихватили да буду домаћини славе наредне године.

Уследила је трпеза љубави, коју су припремили г. Милош и вредне чланице 
Кола српских сестара. Гозби су се придружили и верници околних 
православних цркава, који су дошли да својим присуством и молитвама 
улепшају и учине Богу ближим молитвено сабрање у славу и част Светог 
краља српског Стефана Милутина. Те вечери је прослављена и лекарска 
слава Светих врача Козме и Дамјана, у чију част и славу је Његово 
Преосвештенство преломио славски колач. Владика је честитао славу 
лекарима нагласивши значај и племенитост лекарског позива, као и 
пожртвованост небеских заштитника Светих врача Козме и Дамјана. Домаћин 
овогодишње славе гђа Жаклина Василев предала је четвртину славског 
колача домаћици за идућу годину гђици Види Бојовић.
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